

# 城市人家® 装饰

## 城市人家再掀家装变革风暴 主题式体验设计泉城领航

7000平的超大体量，12大家居风格主题，6大体验融汇其中，2010年10月，城市人家再掀家装变革风暴，大手笔运作泉城第一家主题式体验设计中心，将泉城家装市场带入了一个全新的发展境界。

有竞争对手我们就要超越竞争对手，没有竞争对手我们就要不断超越自己。城市人家，这个泉城具有领头羊地位的实木家装品牌，一刻也没有放松对家装行业的探索发展，家装夜市，V6空间高端设计中心、点对点装修选购服务，工艺材料展示厅、八级工程质量保证体系……，再到主题式体验设计，城市人家总是在不断自我提升，自我突破，市场也证明了城市人家正是因为这种自我提升、自我突破的意识，造就了如今市场领头羊的位置，得到了泉城客户的高度认可，成为了泉城家装行业的学习标杆。而这一切对于城市人家来说，只为能为泉城消费者带来更好、更贴心的家装服务。

### 主题设计 巅峰体验

7000平超大体量，汇集泉城顶级设计力量，12大家居风格主题样板间，6大体验融汇其中，只看这些数字，就能让人怦然心动。城市人家主题式体验设计中心，融汇了东南亚、地中海、新中式、中式、欧美、田园等12大风格主题样板间，全新的设计体验方式，让客户置身其中，身临其境，样板间

里谈设计，样板间里感受主题风格的炫丽多彩。最直观的设计风格感受，最真实的设计体验，最具象化的设计形象，在这里，在城市人家主题式体验设计中心，都能实现。再也不用为新家设计成什么样发愁，再也不用为新居装修到处档图，再也不用被设计方案弄得眼花缭乱，新居装成什么样，一目了然，一看就有数。

### 优势施工 全景呈现

城市人家主题式体验设计，不仅是设计上的创新，同时在施工工艺上也进行了变革，位于城市人家主题式体验设计中心的装修全程剖析实景样板间，是泉城首家施工工艺实景样板间，通过实景样板间，将施工过程的每一个步骤，实景还原，工人进场、隐蔽工程施工、吊顶处理，家装的每一个步骤都实实在在地展现眼前。装修全程剖析实景样板间同时也将城市人家高标准、严管理的施工优势体系展现在客户面前，城市人家一直把“质量就是企业的生命”作为企业生存发展的最根本标准，城市人家的施工队伍均来自江浙地区，并经北京总部正规培训和严格技术考核后，统一调配，持证上岗。城市人家还率先实施了“八级工程质量保证体系”，全面保障家装从设计、施工到服务的整体品质。做这一切都是因为城市人家切身地把客户放在第一位，让客户真正感受

到“选择城市人家，就是选择放心”。

### 总裁签售 直惠到底

10年10月30日，城市人家主题式体验设计中心正式亮相泉城，在让客户感受主题式体验设计全新魅力的同时，城市人家重磅推出总裁限时签售，直惠到底大型回馈客户活动。城市人家总裁亲临现场签售回馈，百余家建材品牌联袂鼎力支持，装修建材，总裁一笔签售，直惠到底。泉城最重量级的装修资源整合力量，泉城最有力度的装修建材优惠盛宴，签售认筹客户更享双份活动优惠政策。主题式体验设计的巅峰感受，装修建材的一惠到底，2010年的10月，注定是城市人家的辉煌的10月，2010年的10月，也注定是泉城装修客户全新感受，收获满满的10月，感受城市人家主题式体验设计，独揽城市人家总裁限时签售直惠到底好礼，错失一次，良机不再来。

### 优势整合 惊喜不断

城市人家主题式体验设计中心，充分整合资源，将实力建材品牌整合一起，从装修到建材选购，在城市人家主题式体验设计中心，一次体验，全部搞定，一边看设计一边选建材，左右逢源，省去东奔西跑，省去繁琐工序，省去不必要的人力财力浪费，来城市人家装修，装修建材一下就搞定。另

外，城市人家将细致入微的贴心服务做到极致，主题式体验中心一层还特设了客户免费的水吧，一杯咖啡，一杯绿茶，一边看设计，一边选建材，一边享受生活。六层则设有酒店多功能厅式方案展示厅，提供定制方案沟通的视听专属空间，这就是城市人家，优质服务，实力品牌保证，优势资源全景呈现，放心省心，给您全新的装修惊喜。

金秋十月，辉煌的收获。城市人家继续履行着自己当初的承诺：为泉城客户提供最好的装修服务。作为全国家装名牌企业，作为泉城家装领头羊，城市人家在这个辉煌的时刻，再掀家装变革风暴，主题式体验设计再次领航泉城。泉城消费者将再次感受到来自泉城领头羊的全新风采，将再次感受到最好、最贴心的高品质装修服务。十月的家装市场因城市人家而沸腾，十月的泉城消费者也因城市人家而欣喜！

### 咨询热线

- 历山名郡设计中心 68600088 68600066
- 中银设计中心 55506556 86065792
- 金龙家居设计广场 86121490 86121493
- V6空间高端精品设计机构 86121493
- 北园银座家居设计中心 83160167 83160168
- 北园居然之家设计中心 82360667
- 燕山银座家居设计中心 55587305 55587306
- 明湖东路主题式体验设计中心 55506567
- 网上咨询：279485881 1004971693



- ◆ 城市人家主题式样板间炫丽绽放
- ◆ 城市人家领秀城样板间靓装迎客
- ◆ 城市人家全程装修剖析实景样板间同期开放
- ◆ 百余家主材商联袂鼎力支持
- ◆ 装修主材一惠到底

### 顶级盛宴 钜力上演

不一样的设计感受  
难以想象的优惠力度

10月30日、31日



# 签售认筹 全城启动

主题体验式设计，巅峰升级

认筹电话：55506567

明湖东路12号明湖天地B座

# 总裁签售 直惠到底